

参加全国大学生结构设计竞赛获一等奖 哈工大本科生何泰鹏

用147g木塔撑起45kg砝码



何泰鹏(左一)和团队在比赛现场制作的木塔结构

生活报讯(实习生王琪 记者吕晓艳)竹片胶水凝结工程创意,精雕细琢挑战结构高峰。他从小与土木工程结缘,2021年考入哈工大,大一参加校园结构设计竞赛获特等奖,大二、大三连续参加全国大学生结构设计竞赛,均获全国一等奖。近日,哈工大本科生何泰鹏参加了第十六届全国大学生结构设计竞赛,再次斩获全国一等奖。让我们走近哈工大土木学院2021级本科生何泰鹏的“结构”世界。

从小向往当工程师

出生于青海省西宁市大通县的何泰鹏,父亲是一名工匠,几乎可以自制家中所有的东西。从小耳濡目染,让何泰鹏萌生了当工程师的想法,高考报志愿时,何泰鹏坚定不移地选择了“工程师的摇篮”哈工大。

来到哈工大后,这里浓厚的科创氛围一直深深感染着他,实验室里完备的硬件设施更是让他跃跃欲试。“学校对我们科创的支持力度非常大,我们做实验的场地就像一个工厂,每个人都有自己的工位,设备、材料一应俱全,我想做出什么样的模型都能做出来。”大一上学期,何泰鹏就和同学们组队参加了“哈工大校园结构设计竞赛”,在老师和学长们的指导下,何泰鹏慢慢摸索着学会了搭建模型。

“每天晚上下课后,就和小伙伴一起粘接零件、拼接模型,一干就是一个通宵,虽然辛苦,但也很享受团队协作的快乐。”说起和队友一起并肩作战制作第一个模型的日子,何泰鹏仍然眼里有光。最终,团队设计出来的结构经受住各种工况考验,斩获哈工大校园结构设计竞赛特等奖。

每天至少6小时讨论或制作模型

大二下学期,何泰鹏和队友报名参加了第十五届全国大学生结构设计竞赛,这个竞赛是我国土木工程专业具有重要影响力的大学生科创赛事,被誉为“土木皇冠上最璀璨的明珠”。

团队组建起来后,何泰鹏作为队长,全面负责比赛大小事务,组织工作有条不紊。比赛题目是“三重木塔结构设计”,参赛队伍要在现场制作一座能承载多种荷载工况的木塔结构模型。做成满足条件的结构模

生活中积极向上 爱好广泛

“能取得这样的好成绩,离不开邵老师的指导和帮助。”何泰鹏说,每当遇到无法突破的“瓶颈”,何泰鹏总能在邵永松教授那里得到点拨。

型通常需要8个立柱,何泰鹏团队想创新性地用3至4个立柱完成模型的制作,这将对施加荷载点“挑檐”的空间位置精确度要求更高。“做模型讲究一个‘轻质高强’,精度上不能有一点偏差,一克的影响都是巨大的。”何泰鹏说。

从一开始的钢尺测量,到铅锤找点,再到用卡纸制作定位装置,他们不断改进。土木科研楼619室成了何泰鹏的第二个宿舍,除了上课和晚上休息,他和队友每天至少6个小时在那里讨论或制作结构模

哈市第五医院 援利比里亚医疗队王亮医生凯旋

生活报讯(高军震 周芷含 记者王秋实)11月10日,哈尔滨市第五医院中国第14、15批援利比里亚医疗队队长王亮医生凯旋。医院对王亮完成长达2年零8个月的援利比里亚医疗任务表示敬意并给予暖心问候。

接机现场,每个人难掩喜悦。王亮医生表示,一直以来思念故土,十分期待重新投入医院医疗工作中。

在利比里亚,身为队长的王亮医生,带领队员在医疗方面与当地医生合作,共同解决医疗难题,曾前往抗疫一线救治病人、诊治疑难危重患者、参与健康教育宣传活动、组织进行义诊活动等,为当地人民、在利华人华侨、驻利外交人员提供优质的医疗保障,得到当地政府及当地医院的高度赞誉,体现了中国医疗队甘于奉献的精神。



热烈欢迎哈尔滨市第五医院中国第14、15批援利比里亚医疗队王亮医生凯旋



声明·作废

姓名:袁美晴,性别:女,出生日期:2012年11月30日,出生地点:五常市人民医院,母亲姓名张洪玉,民族汉,身份证号码230184198906042269,父亲姓名袁金龙,民族汉,身份证号码232103199001292819,不慎将新生儿出生医学证明丢失,证号M230086291,特此声明作废。

百业信息

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接二手家具整体翻新;工厂一站式服务—设计+加工+安装。

定制热线

18904515815 15846048899

招聘信息

诚聘

公司承接:闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、消防报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:1.监控、计算机及办公设备安装调试;2.有责任心,良好的沟通能力;3.工作认真,态度端正。

出租出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个储藏室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

五常脑淤血患者来哈就医 雪夜被困

冰城民警15分钟打通“生命通道”

生活报讯(记者仲亮)日前,一名突发脑淤血的五常患者来哈就医,但因雪大路滑被堵在路上。紧急时刻,患者家属向巡警求助,巡警通过指挥调度,用时15分钟将患者送到医院。

8日21时50分左右,哈市公安局

平房分局平房镇派出所民警冯铁明、辅警朱跃博正在平房区100中附近巡逻,一位女士匆匆跑到警车旁,气喘吁吁地说:“求求你们帮帮我,救救我母亲,我母亲昏迷了,雪太大,车堵在路上了。”民警了解到,患者是五常市人,因突发脑淤

血,紧急送往哈医大二院抢救。但因天气恶劣,患者家属驾车行驶至哈市平房路段时,因路况不熟,无法继续前进。

冯铁明了解情况后,马上带领朱跃博赶到运送患者的车辆旁,女患者大概60多岁,车上还有一名男

性司机。两位民警跟患者家属一起,小心翼翼地将患者抬到警车内,家属同乘警车出发。同时,民警立即将现场情况汇报派出所指挥室,通过指挥调度寻找最快路线。最终,民警用时15分钟,成功将病人送至哈医大二院急诊。

车辆雪地抛锚急坏司机 民警趴地上20分钟修好

生活报讯(记者黄迎峰)“我找到故障了,离合器分泵的一根管子破裂了。”9日,在皖东公路附近,一位司机因汽车抛锚在雪地里十分着急,省林区公安局迎春分局交警大队民警巡逻时发现这一情况后,立即从警车里找来维修工具,趴在

地上快速维修车辆。当天上午,民警在巡逻途中发现,一辆面包车停在路边,司机在发动机处进行检查,疑似车辆故障抛锚。见此情形,民警随即做好现场

交通安全防护,并协助司机查找抛锚原因。凭借多年的驾车经验,民警很快排查出了故障位置,并从警车里找来维修工具,帮助维修车辆。经过20分钟的抢修,抛锚的车终于能正常启动了,司机对民警的援助表示了感谢。

此后,民警反复叮嘱该司机,雪天出车前务必做好全面检查工作,排除隐患后再上路行驶;遇紧急情况时提前防护,及时报警求助,避免类似情况再次发生。



天冷 旅游热



12日,哈尔滨市最低气温降至-15℃。随着气温持续降低,冰城冬季旅游却开始升温。在中央大街、建筑艺术广场等景区,国内各地游客纷至沓来,他们吃着冰棍、冰糖葫芦,欣赏着哈尔滨美丽的冬景色。

龙头新闻记者 苏强 摄



女子逛街时 弄丢手提包 民警多方调查帮找回

生活报讯(苏昊 记者郭登攀)女子逛街时不慎弄丢了手提包,民警通过多方走访调查,最终物归原主……近日,伊春市公安局伊美公安朝阳派出所收到了一面充满感激之情的锦旗。

原来,10月8日下午,朝阳派出所民警接到市民周女士的求助电话称,自己在某商场购物时,发现自己随身携带的手提包丢失,里面有很多重要物品,请求民警帮助寻找。接到报警信息后,朝阳派出所民警第一时间赶赴现场,调查具体情况。民警从监控视频中,周女士离开商场时,手提包还在她身上。此后,民警详细询问了周女士的行程路径,并联络其乘坐的出租车司机和当时与其同车的乘客,然而均没有获得线索。

10月10日,在持续走访调查中,民警了解到,商场附近一名环卫工人捡到了一个手提包,颜色、尺寸、样式都与周女士的包极为相符。经过沟通,这名环卫工将捡到的手提包交给了民警。经核实,这个包就是周女士丢失的,里面的物品丝毫无损,民警此后将手提包交还给了周女士。

体彩	七星彩	第23130期	756809+12
体彩	排列3	第23302期	161
体彩	排列5	第23302期	16160
福彩	福彩22选5	第23302期	03 05 08 21 22
福彩	福彩双色球	第23130期	04 10 17 22 23 32 +16
福彩	福彩3D	第23302期	618
福彩	福彩p62	第23302期	533948+0